

公积金结息啦,快去您的账户里瞧瞧

我市结息总额达 20976 万元,人均结息 376.86 元



□记者 连漪 通讯员 卢彦飞

本报讯 近日,细心的张先生发现自己的公积金账户里多出了200多元“不明资金”,这些钱是从何而来呢?

“事实上,所有的公积金缴存客户账户里都多出了一笔钱。”市住房公积金管理中心有关负责人说,截至6月30日,我市住房公积金年度结息工作顺利完成,结息总

金额达20976万元,人均结息376.86元,并于7月1日将利息分别记入每位住房公积金缴存人账户本金。张先生账户里多出的200多元就是利息。

《住房公积金管理条例》(以下简称《条例》)规定,住房公积金每年6月30日结息一次,利息在7月1日转为职工本金。今年我市共为全市5078家单位的556598名缴存职工进行结息和转存。结息基数按照职工缴存

账户6月30日存款余额和调整后的现行利率结存。2012年度比2011年度结息总额17070万元增加3906万元,增幅22.88%,人均结息金额增加56.38元,增幅17.59%。

《条例》同时规定,职工个人住房公积金存款,当年缴存的按结息日中国人民银行挂牌公告的活期存款利率计息,上年结存的按结息日中国人民银行挂牌公告的三个月定期整存整取存款利率计息。

未经消防审核 建设工程一律停工

我市将开展四大消防安全活动

□记者 邓超 通讯员 张继珍

本报讯 为确保社会消防安全形势的稳定,我市从即日起至10月将继续开展“利剑”、“雷霆”、“攻坚”、“护航”等四大专项行动,出重拳依法严惩消防违法违规行为。昨日,我市召开专题会议部署相关工作。

据了解,根据此次消防安全专项检查行动安排,我市将在7月开展“利剑行动”,重点整治一批“三合一”、“九小”场所;8月开展“雷霆行动”,集中进行以石油化工企业、市政消防栓为重点的易燃易爆场所专项治理;9月开展“攻坚行动”,组织对旅游景区、建设工程施工工地、高层地下建筑等进行专项检查;10月开展“护航行动”,重点对公共娱乐场所和宾馆饭店、商场市场等进行集中检查。每次专项行动中,各县(市)、区公安部门将组织开展不少于3次的夜间清查行动。

在消防安全专项检查期间,我市住建、安监、质监、工商、文化、教育等部门,在审批涉及消防安全的事项时,均会将消防安全状况作为重要依据。

对依法应当经公安消防部门进行消防设计审核的建设工程,如果未经审核或审核不合格,建设部门不得给予其施工许可,并须立即责令其停止施工。对未经消防安全检查或检查不合格的公共娱乐场所,文化部门不得给予其文化行政许可;对不具备消防安全条件的危险物品生产、储存、经营、销售单位,安监部门不得颁发安全生产许可证。

洛宁农村一先心病患儿,由于家庭贫困一直未得到治疗,病情日益严重的她在一次专家下乡义诊中改变了命运——

“绿色通道”急救治 浓浓关爱伴成长



□记者 李砾瑾 实习生 张静 通讯员 常丹 路书斋

近日,洛宁县农村的丁延锋很高兴:他1岁的女儿小敏(化名)终于和正常孩子一样了。这个活泼可爱的小女孩,数天前还是一个患有严重先天性心脏病的孩子。在大家的关爱下,小敏的命运发生了转折,患有先天性心脏病的她重获新生。

1 义诊中, 贫穷患儿看到了希望

六一国际儿童节前夕,本报刊发了市妇联和郑州大学附属洛阳中心医院联手为乡村孩子送健康的消息。(详见本报5月31日A15版)6月3日,医院专家到洛宁县为部分乡村孩子作心脏病筛查时,遇到了一个特殊的患者:年仅1岁的小敏。

当时,在洛宁县妇联的介绍下,丁延锋抱着1岁的女儿小敏来找医院专家。原来,在小敏出生14天后,家人就发现她呼吸和别的孩子不一样,刚开始以为是孩子的鼻子有问题,谁知两个月后,小敏被当地医院确诊为先天性心脏病。

丁延锋说,当时要看好病估计得花四五万元,可父亲常年卧病在床,家里就他一个壮劳力,全家仅靠几亩薄田过活,一年到头连2000块钱都攒不下,小敏所需的治疗费用,对这个家庭来说不啻于天文数字。因此,为小敏治病的事情只好耽搁了下来。

近几个月来,丁延锋发现女儿嘴唇经常发青,还出现了呼吸困难,眼看孩子的病越来越重,得知郑州大学附属洛阳中心医院来洛宁义诊的消息后,他立马抱着女儿来请医院专家诊治……

2 手术成功后,爱心继续包围着她

6月13日,丁延锋带着小敏来到郑州大学附属洛阳中心医院。医院先对小敏进行了详细检查,发现小敏的心脏病比较严重,有肺动脉狭窄、室间隔缺损等数种情况,必须尽快动手术,如果不及时治疗,可能会出现肺炎、心衰等症状。

考虑到丁延锋家的实际情况,医院为其开通了绿色通道,先为孩子治疗,该院院长助理、心脏外科主任陈兴澎主刀为小敏做了手术。幸运的是,手术十分成功,小敏术后恢复得也很好。昨天,丁延锋告诉记者,现在小敏就和其他同龄人一样,没有出现任何不适。

目前,医院还帮助丁延锋为小敏申请了

3 先心病患儿可申请这些基金

据了解,针对先心病患儿,郑州大学附属洛阳中心医院心脏外科有不少爱心基金救助活动——0岁至14岁有肺动脉狭窄、室间隔缺损、动脉导管未闭、房间隔缺损4类心脏疾病的孩子,凡是新农合患者,治疗费用可全免;医院的“福荫基金”,每年会帮助100名0岁至14岁的先心病患儿,符合条件的,可享受5000元钱的医

疗补助;“清然基金”每年也会帮助5名0岁至14岁家庭贫困且病情相对复杂的患儿解决困难。

李晓恒说,近日他们去瀍河回族区和宜阳县的乡村进行了义诊,接下来,他们还会去其他县(市)、区的乡村,为更多孩子送健康。如果有人想了解基金申请的具体情况,可拨打电话15237965802咨询。

百姓一线通 洛阳百事通 热线电话: 66778866

拨66778866, 听“健康成长”免费讲座

□徐童

近日,不少市民拨打66778866,咨询有关孩子健康成长的问题。

家在西工区的李女士说,她上初中的儿子学习成绩不稳定,情绪也是时好时坏,还经常和长辈顶嘴;同住这个区的张先生也反映,他的女儿正上小学一年级,成绩还可以,但上课总开小差,不注意听讲,他担心随着孩子长大这些小毛病会影响学习;高新区的程女士说,她的儿子今年读高一,在学校考试成绩名列前茅,但从从来都没笑过脸儿,也基本不和大人说……

百姓一线通便民服务团队的教育专家说,这些都是孩子在面对压力时不知道如何去排解而衍生出的问题,“只有拥有良好的心理素质、掌握适合自己的学习方法,再加上遇到问题时父母和老师能够合理地进行疏导,孩子才能够在学习成长的道路上健康快乐地前行”。

如何培养出心理素质、学习能力全面发展的优等生?

学生和家分别可以从哪些方面着手?应市民需求,洛报集团“百姓一线通”特邀教育专家在7月7日上午9时,开展“健康成长我作主”免费专题讲座,现场为中小学生家庭剖析、解决这个难题。有意者可提前拨打66778866预约。

“百姓一线通”24小时热线:66778866